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令和４年度第３回 阿波市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時  令和４年６月２４日（金） 

    開会 午後３時００分 

    閉会 午後３時１５分 

 

２ 場  所  阿波市役所 本庁 ３階 ３０６会議室 

   

３ 出席委員 

教   育   長   髙 田   稔 

教育長職務代理者   庄 野 憲 二 

委      員   森   勝 正 

委      員   重 清 由 充 

        委      員   大戸井 美 生 

        委 員   西 渕 利 江 

 

４ 会議出席者 

        教 育 部 長   森 友 邦 明 

        教 育 次 長   佐 藤 正 彦 

        教育次長兼教育総務課長   酒 巻 達 也 

        学 校 教 育 課 長   前 田 耕 志 

        社 会 教 育 課 長   板 東   毅 

        学校給食センター所長   矢 部 泰 世 

    （書記）教育総務課課長補佐    佐 坂 景 子 

 

５ 議題 

（１） 人事に関する案件について 
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会議の大要は、次のとおり。 

 

【髙田教育長】ただ今から令和４年度第３回阿波市教育委員会定例会を開会いたします。 

 

前回会議録の承認について 

【髙田教育長】前回会議録の承認について何かご意見ございませんか。 

   〈質 疑〉 

なし 

【髙田教育長】それでは、承認いたします。 

 

教育長の報告について 

【髙田教育長】５月２６日から６月２４日までの、主だった教育委員会行事について報告。  

 何か質問はございませんか。 

〈質 疑〉 

 なし 

【髙田教育長】報告を終わり、議事に進みたいと思います。ただいまから議案審議に入ります。 

議案第１号は「人事に関する案件について」でございますので、阿波市教育委員会会議規則第

１７条の第１項の規定により秘密会とし、非公開としてよろしいか。 

【各委員】異議なし 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第１号は秘密会とし、非公開といたします。 

 

〈秘密会〉 

 

【髙田教育長】秘密会を解きます。以上で本定例会に付議された議案はすべて終了しました。 

 

その他 

【髙田教育長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。 

【板東社会教育課長】２点ほど説明させていただきます。まずは、前回の定例会で中止の方向

と説明させていただきました吉野ウォーターパークの利用について説明させていただきま

す。その後、再度、教育部内で協議した結果、営業する方向で現在準備を進めております。

営業期間は、７月２３日から８月２４日までとし、お盆期間の８月１１日から８月１５日は

営業中止といたします。感染症対策といたしまして、午前の部、午後の部の２回の入れ替え

制のため、各部とも最大利用者数の半数の１２０人までとします。更衣室利用の場合は、男

女とも１回あたり１０人を限度とし、午前の部、午後の部の終了後にロッカーの消毒を行い

ます。また、プール利用者に対して受付時に検温を行い、住所、氏名を記入していただくと
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ともに、更衣室利用時間の短縮のために水着着用の上でご来場していただくよう、ホームペ

ージやケーブルテレビでお知らせしていきます。コロナの感染が拡大した場合においては緊

急に営業を中止することもございますので、ご理解願いたいと考えております。２点目は、

令和５年の成人式について説明させていただきます。民法改正に伴い、令和４年４月１日よ

り成人年齢が１８歳に引き下げられましたが、本市では成人式の対象年齢をこれまで通り２

０歳として実施する方向で準備を進めております。２０歳といたしました理由につきまして

は、１８歳を対象とした場合、大学受験や就職準備時期と重なり、本人や家族の負担が大き

く、また、飲酒や喫煙等の成人年齢は２０歳のままであること。式典の名称につきましては

「阿波市二十歳のつどい」等に変更して実施したいと考えております。日時は令和５年１月

２日、場所はアエルワホールで行う予定となっております。また、７月号の広報で成人式の

実行委員の募集を行う予定となっております。その他、詳細につきましては今後協議を進め

ていきたいと考えております。以上、説明を終わります。 

【髙田教育長】ただ今の件につきまして、何かご質問等ございませんか。 

  〈質 疑〉 

    なし 

【髙田教育長】他にございませんか。 

【佐藤教育次長】コロナ感染症の件につきまして説明いたします。少なくなってきていますが、

まだ油断はできない状況です。原因につきましては、クラスターになりますと県教委、保健

所から問い合わせ等がありまして、学習状況について確認があります。少し前のクラスター

の場合は、体育の授業の後に少しマスクをはずしている状態のとき、もしかしたらそれが原

因ではないかと。暑いので熱中症対策ということで、はずしなさいと言っていたのですが、

そのはずしている状態で友達とひっついてしまった子どもたちがいたのではないかと、それ

が原因かどうかわからないのですが。あとは、やはり家庭と社会体育の場面ということで、

家庭での感染の場合は、１人感染したお子さんがいますと家族の中で順番にということで、

１回陰性が出ていてもまた誰かが陽性になって、再度検査を行うということが何例かありま

した。無症状の場合はわかりませんので、無症状だけれども抗原検査をしたら陽性だったと

いうこともあります。家庭への対策としまして、クラスターや学級閉鎖があった場合につき

ましては、家庭への注意喚起を普段は「臨時休業中は不要不急の外出は控えてください。」

としていますが、それに加えて「感染拡大に注意してください。」と注意喚起を足していま

す。それから、陽性者が出た学校につきましては、今の徳島県のアラートの状態でしたらで

きるような活動について、グループ活動なども少し制限して、プールについても着替える場

所を２か所から３か所へ増やすなどの対策を強化して対応しています。 

【髙田教育長】ただ今の件について、ご質問等ございませんか。 

  〈質 疑〉 

なし 
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【髙田教育長】それでは、以上を持ちまして、令和４年度第３回阿波市教育委員会定例会を終

了します。ありがとうございました。 

 

 

閉     会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 

 

 

 

令和４年６月２４日 

        

 

教 育 長 

 

 

教育長職務代理者 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

委 員 

 

 

教育総務課課長補佐 


